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FICHA TÉCNICA 

• Estudio cuantitativo con aplicación de encuesta telefónica a 517 

casos, a Nivel Nacional.  

• Universo: Hogares que cuentan con conexión telefónica fija, de todas 

la regiones del país. 

• Selección de la Muestra: Muestreo sistemático de números de 

teléfonos residenciales. 

• Fecha de Terreno: Sábado 07 y domingo 08 de diciembre de 2013. 

 



Como usted sabe, ya se han definido los países que 
conforman los grupos de la primera ronda del campeonato 
mundial de fútbol que se jugará en Brasil. En su familia, 
¿piensan que Chile salió favorecido con el grupo que le 
tocó, o más bien piensan que salió perjudicado?  

NS-NR 
12,8 

FAVORECIDO 
19,5 

PERJUDICADO 
67,7 



Más allá que si piensan que salió favorecido o perjudicado, 
en su familia ¿piensan que Chile va a clasificar para la 
segunda ronda del mundial o piensan que no va a 
clasificar?  

NS-NR 
2,9 

VA A 
CLASIFICAR 

72,3 

NO VA A 
CLASIFICAR 

24,8 



Y en su familia, ¿piensan que Chile tiene muchas 
posibilidades de llegar a la final del campeonato mundial 
de fútbol, tiene pocas posibilidades, o más bien piensan 
que no tiene ninguna posibilidad de llegar a la final? 

NS-NR 
2,1 

MUCHAS 
POSIBILIDADES 

24,8 

POCAS 
POSIBILIDADES 

59,2 

NINGUNA 
POSIBILIDAD 

13,9 



Con respecto a los temas relacionados con 
Educación… 

En su familia ¿están a favor o en contra de las demandas de los estudiantes? 
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En su familia ¿están a favor o en contra de las marchas de los estudiantes? 

Con respecto a los temas relacionados con 
Educación… 
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En los últimos años junto con el movimiento 
de los estudiantes se han generado otros 
movimientos sociales, en ese sentido 

En su familia,  están a favor o en contra de las demandas en contra de Hidroaysén? 
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En los últimos años junto con el movimiento 
de los estudiantes se han generado otros 
movimientos sociales, en ese sentido 

En su familia,  están a favor o en contra de las demandas de los mapuches? 
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En los últimos años junto con el movimiento 
de los estudiantes se han generado otros 
movimientos sociales, en ese sentido 

En su familia,  están a favor o en contra de la condonación de deudas a deudores 
habitacionales? 
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En los últimos años junto con el movimiento 
de los estudiantes se han generado otros 
movimientos sociales, en ese sentido 

En su familia,  están a favor o en contra del matrimonio homosexual? 
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EVALUACIÓN 

¿Con qué nota evaluaría…?  
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Sebastián Piñera 
(Promedios de nota) 



EVALUACIÓN 

¿Con qué nota evaluaría…?  
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(Promedio de nota) 



EVALUACIÓN 

¿Con qué nota evaluaría…?  
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SITUACIÓN ECONÓMICA 
(Promedio de nota) 



EVALUACIÓN 

¿Con qué nota evaluaría…?  
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La acción del Gobierno contra la delincuencia 
(Promedio de nota) 



EVALUACIÓN 

¿Con qué nota evaluaría…?  

3,8 
3,4 3,6 

3,9 
3,6 3,5 

3,2 
3,5 3,7 3,9 

3,6 

1

2

3

4

5

6

7

ago. 12 sep. 12 oct. 12 nov. 12 abr. 13 may.13 jun.13 jul.13 ago.13 oct.13 dic.13

PLAN ESTADIO SEGURO 
(Promedio de nota) 



CONFLICTO LIMÍTROFE 

Si el fallo fuese favorable para Perú ¿Ustedes en su familia consideran que Chile debiese 
acatar la resolución del tribunal de la Haya?  
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Y si el fallo fuese favorable para Chile ¿Creen que Perú acatará la resolución del tribunal 
de la Haya?  

CONFLICTO LIMÍTROFE 
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¿En su familia creen que la pobreza en Chile está disminuyendo, está igual, o está 
aumentando? 

SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS 
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ESTÁ DISMINUYENDO ESTÁ AUMENTANDO



SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS 

Y, en general, en su familia ¿creen que la desigualdad económica y social en Chile está 
disminuyendo, está igual, o está aumentando? 
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ESTÁ DISMINUYENDO ESTÁ AUMENTANDO
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